

お詫びと訂正（正誤表）

令和4年9月定例会の産業再生・環境共生特別委員会記録に誤りがありました。
お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】冒頭1行目

- 誤 調査事項(1)「生業の再生について」
- 正 調査事項(2)「人材の確保・育成について」及び調査事項(3)「デジタル変革（DX）の推進について」

【訂正箇所】冒頭表中の下線位置

- 誤 (1) 生業の再生について
 - ① 観光業・飲食業の再生に関すること
 - ② 地域産業の持続的発展に関すること
 - ③ もうかる農林水産業の実現に関すること
- (2) 人材の確保・育成について
 - ① 産業を支える人材の確保・育成に関すること
 - ② 人の流れづくりに関すること
- (3) デジタル変革（DX）の推進について
- 正 (1) 生業の再生について
 - ① 観光業・飲食業の再生に関すること
 - ② 地域産業の持続的発展に関すること
 - ③ もうかる農林水産業の実現に関すること
- (2) 人材の確保・育成について
 - ① 産業を支える人材の確保・育成に関すること
 - ② 人の流れづくりに関すること
- (3) デジタル変革（DX）の推進について